

2012年  
11月10日  
星期六  
农历壬辰年九月廿七

第124期(总第1295期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

天气预报

今天:12°C—19°C 小雨

明天:8°C—14°C 多云

# 盛会聚民心 旗帜领航程

全区社会各界踊跃收看十八大开幕直播

**本报讯** 11月8日上午9时,万众瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会在北京隆重开幕。与此同时,全区社会各界通过网络、电视等形式收听收看了十八大开幕盛况,认真聆听胡锦涛同志代表党的十七届中央委员会向大会所作的报告,倍感振奋,备受鼓舞,对未来满怀信心和期盼。

## 目标催人奋进

期待已久的十八大盛会在激昂的国歌声中拉开序幕,区四套班子领导、区法院院长、区检察院检察长、区副巡视员、区委委员、区委候补委员集中收看党的十八大开幕式并进行座谈交流,区委副书记、区长金兴明主持会议。金兴明指出,十八大开幕式上,胡锦涛总书记所作的报告高屋建瓴、总揽全局,深入总结了党的十七大以来5年的工作,全面分析了未来5年的形势和任务,阐述了新形势下发展中国特色社会主义伟大事业、推进党的建设新的伟大工程的若干重大问题,并部署未来5年的工作。报告反映了时代发展要求,体现了人民热切期盼。他要求,十八大闭幕以后,要结合杨浦实际,专题研究部署杨浦学习贯彻十八大精神的工作,努力实现城区经济社会新一轮跨越式发展。

蓝图鼓舞人心,目标催人奋进。观看直播的同志一致认为,党的十八大是在建设中国特色社会主义道路重要时期召开的一次重要的会议。胡锦涛总书记所做的报告内涵深刻、寓意深远,鼓舞人心、催人奋进,是中国共产党面向世界、面向未来政治宣言,是对马克思主义中国化成果的丰富和发展,是引领中华民族走向伟大复兴的一面旗帜。要全面贯彻落实科学发展观,科学发展观是立足我国社会主义初级阶段的基本国情,既总结我国发展实践的特点,又借鉴国外发展的经验,强调中国必须把发展作为党执政兴国的第一要务,必须坚持以人为本,必须坚持全面可持续发展,必须坚持统筹兼顾。我们党形成和贯彻落实

科学发展观,为全面建设小康社会,加快推进社会主义现代化提供了有力的理论指导。我们要真正把科学发展观作为推进经济社会又好又快发展的强大力量。大家表示,将积极投入到学习贯彻十八大精神的活动中,自觉地把思想和行动统一到党中央的要求上,全面贯彻落实科学发展观,弘扬“四敢”精神,保持昂扬的斗志,全力以赴加快推进今年各项目标任务,积极谋划明年工作,为杨浦建设国家创新型试点城区作出更大贡献。

## 开拓创新 共同奋斗

在区图书馆,文化系统的职工们,聚集在一起收看十八大开幕式电视直播,认真聆听胡锦涛总书记的报告。胡锦涛在报告中指出,文化事业要繁荣,文化产业要快速发展,要向着文化强国的目标阔步前进,大家听了之后都深受鼓舞。在现场收看开幕式的区文化局党委书记陈红光表示,我们要结合我们杨浦区的实际,做好我们的文化事业和文化产业工作、群众性的文化工作,特别是公益性的文化工作。

在区卫生局,从事民生服务窗口工作的党员们,在收看十八大报告时,则更关注报告中涉及民生改善方面的内容,报告着重提到改善民生,要“努力让人民过上更好生活”。在医疗卫生领域,坚持“预防为主,保基本、强基层、建机制,完善国民健康政策,为群众提供安全、有效、方便、价廉的健康服务”。党员们认为,作为卫生工作者,深感责任重大,必须努力做到“政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为”,才能完成深入推进医改的重大使命和任务。区卫生局机关党支部今后要努力以加强党的执政能力建设、先进性建设和纯洁性建设为主线,以建设学习型、服务型、创新型马克思主义政党为目标,不断加强基层党组织建设,带领广大机关党员、干部恪守“始终把人民放在心中最高位置”的信念,为创建和谐社会贡献力量。

党的十八大报告中,胡锦涛总书



记再次强调民生问题是当前重要的任务,尤其是人民的健康医疗保障方面。作为光荣的公卫人,区疾控中心全体党员表示,将肩负起保障人民健康的责任,切实做好人民疾病预防和控制问题,努力为人民的健康安全奋斗。

当天上午9时,区委政法委机关全体党员干部认真收看十八大开幕式。党员干部们全神贯注地聆听胡锦涛总书记代表中国共产党十七届中央委员会向大会所作的报告,并仔细记录讲话要点。

“总书记的报告内容丰富、翔实,展望未来,发展蓝图令人憧憬、催人奋进!”区委政法委副书记江自强认为,下一阶段,将通过支部会议和党小组会议等形式,组织全体党员干部深入

学习,深刻透彻领会会议精神,并结合政法职能工作实际,理清新一年工作思路,研究贯彻落实具体措施,充分发挥政法部门职能优势,为加快杨浦建设国家创新型试点城区作出贡献。

十八大报告对加强社会主义法治建设作了重要阐述,对新时期司法工作提出了新要求。依法治国任重道远,人民法院责无旁贷。区法院党组书记表示,今后一段时期,要组织全院干警深入学习十八大精神,将学习贯彻好十八大精神作为当前及今后的重要任务来部署落实,带领全院干警满怀信心、同心同德、振奋精神、奋发有为。当前,一要将确保党的十八大的圆满成功召开作为首要政治任务,充分发挥司法职能,公正高效化解矛盾纠纷,全力营造和谐稳定的法治环境;二要

在党的十八大精神的激励和鼓舞下,抓紧今年最后两个月的工作时间,切实抓好执法办案第一要务,努力提升审判质效,确保全面完成全年各项审判执行工作;三要以党的十八大精神为指导,深入开展调研,精心谋划好明年工作,努力开创各项工作的新局面。区司法局表示,将结合司法行政工作实际,践行十八大提出的各项要求,将司法行政工作水平推上新的高度,进一步发挥人民调解在“大调解”体系建设中的基础性作用,做实做强“10分钟法律援助圈”品牌。(下转第4版)



# 夺取中国特色社会主义新胜利

## ——热烈祝贺中国共产党第十八次全国代表大会开幕

### 人民日报社论

每当历史发展的关键时刻,我们党都会集中全党全国各族人民的智慧,为党和国家事业的发展指明前进的方向。承载着继往开来的历史使命,中国共产党第十八次全国代表大会将在北京隆重开幕,党和国家的奋斗历程将由此翻开新的一页。

党的十八大是在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移

沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。开好党的十八大,对于我们党团结带领全国各族人民,继续全面建设小康社会,加快推进社会主义现代化,开创中国特色社会主义事业新局面,必将产生重大而深远的影响。

党的十六大以来,我们走过的路很不平坦,我国经济社会发展进程极不平凡。这10年,国际形势风云变幻,国内改革发展稳定任务繁重。以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民,紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,战胜一系列严峻挑战,全面推进社会主义经济、政治、文化、社会建设以及生态文明建设和党的建设,经济总量从世界第六跃升到世界第二,社会生产力、

经济实力、科技实力上了一个大台阶,人民生活水平、居民收入水平、社会保障水平上了一个大台阶,综合国力、国际竞争力、国际影响力上了一个大台阶,向历史交出了一份令人振奋的精彩答卷。10年来我们取得的一系列新的历史性成就,彰显了中国特色社会主义的优越性和生命力,增强了中国人民和中华民族的自豪感和凝聚力,为全面建成小康社会打下了坚实基础。

综观这10年,我们之所以能取得这样的历史性成就和进步,最重要的就是勇于推进实践基础上的理论创新,形成和贯彻了科学发展观,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化提供了有力指导。科学发展观站在历史和时代的高度,围绕坚持

和发展中国特色社会主义这一主题,以一系列新思想、新观点、新论断,科学回答了新形势下实现什么样的发展、怎样发展等重大问题,是中国特色社会主义理论体系的最新成果,是指导党和国家全部工作的强大思想武器,开辟了中国特色社会主义道路的新境界。

回望1840年以来中国的苦难与辉煌,回望90多年来党和人民的奋斗和创造,回望改革开放30多年来的探索和实践,我们深刻体会到,中国特色社会主义是引领当代中国一切发展进步的伟大旗帜,中国特色社会主义道路是实现现代化、实现民族伟大复兴的必由之路。这条道路使我们创造了世人瞩目的发展奇迹。在新的历史征程上,无论形势如何变化、环境如何复

杂,毫不动摇地沿着这条道路奋勇前进,不为任何风险所惧、不为任何干扰所惑,我们就一定能够奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的前景。

历史雄辩地证明,中国共产党是中国人民的主心骨,是中华民族的中流砥柱,是战胜一切艰难险阻的坚强领导核心。办好中国的事情,实现现代化,实现人民福祉,实现民族复兴,关键在党。肩负8000多万党员和13亿人民的期望和重托,来自全国各地的2200多名代表,当以高度的政治责任感和历史使命感,着眼于党和国家事业发展大局,发扬民主、畅所欲言,党的十八大就一定能开成高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会,并载入党和国家的光辉史册。

预祝大会圆满成功!